


MOCKOBCKUHN ®U3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINA JA "®OU3TEX" ITO MATEMATUKE
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3anoHAeTCA OTBETCTBEHHBIM CeKPeTapéM
[3 6anna] Yrust o u 3 yaoBaeTBopaioT paBeHCTBAM

g 1 ;
sin(2a + 23) = ——;  sin(2a + 43) + sin2a = 2

= E-
V5 5

Haiiinre Bce BO3MOKHBIE 3HAYCHHS g (v, €CJIM M3BECTHO, YTO OH ONPEAETIEH W YTO ITUX 3HAYCHHH He
MEHBIIEe TPEX.

[4 6anna] Pewnre cucremy ypasuenuii

T—2y=+ry—r—2y+2,
2 + 9y — 4z — 18y = 12.

[5 6annoe| Peunre HepaBeHCTBO

plogn(®+182) 4 22 5 142 | 182 18z.

|log12 13

[5 6annos] Oxpyxnoctn  n w KacawTes B Touke A BHYTPeHHHM 00pa3oM. Otpesok AB — anamerp
Gosnbmeii okpyzxuHocTH (2, a xopaa BC okpyxkuocrn Q Kacaercs w B Touke D. Jlya AD nosropno
nepecekaer (2 B rouke . Ilpamas, npoxoasimas depes touky F uepuenaukyisapuo BC', nosropuo

nepecekaer {1 B Touke F. Haiigure paanycwl okpyxuocreil, yron AFE u niomaab TpeyroibHuKa
AFEF. ecsim uzsecrno, urao C'D =8, BD = 17.

[6 6annos] @ynkums [ onpejesnena Ha MHOKECTBE MOJOKNTENLHBIX PAIHOHATBLHBIX unces. VzsecTno,
4TO JUIA JTI00BIX Yuces a 1 b U3 3TOro MHoXKecTBa BhinosiHeHo paBeHcTBo f(ab) = f(a) + f(b), u npn
arom f(p) = [p/4] nna moboro mpocroro unena p ([z] oboznavaer mamGosbinee nexoe YHCIO, He
npesocxojgmee r). Haliaure KoaudyecTBo nap HaTypasbHbIX unces (r;y) Takux, 4ro 1 < x < 24,
1<y<24n f(z/y) <O.

[5 bannoe] Haiianre Bee naper uncen (a;b) takue, 9T0 HepaBeHCTBO

120 + 11

<ar+b< e — s — 17
4 + 3

13

=l

1
BBITTIOJIHEHO /18 BCeX T Ha IPOMEXKYTKe [—Tl; -

[6 6annos] [dana mupamuaa ABCD, sepuna A KoTopoii JekuT Ha oaHoi cdepe ¢ cepeHHaAMH
Beex eé pedep, kpome pebpa AD. Wssectuo, uto AB =1, BD = 2, C'D = 3. Haiture jmuny pebpa
BC. Kakoii nanMenbimii paguye Mozker umMerhb cdepa, OnucaHHAs OKO/IO JaHHOM MHpaMuibt’
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